

明清契约文书与历史研究研讨会举行

胡玉琪

2013-11-25 15:34:00 来源: 黄山日报 2013年11月25日

11月23日上午,“明清契约文书与历史研究”国际学术研讨会在黄山市举行,副市长叶长荫出席开幕式。

据悉,此次研讨会的主题为“多视角看明清契约文书与历史研究”,由安徽大学徽学研究中心、上海交通大学地方文献研究中心和西华师范大学国家社科基金重大项目《清代南部县衙档案整理与研究》课题组共同主办,包括安徽大学、厦门大学、日本东京外国语大学、韩国高丽大学的专家学者共76人参加了此次研讨会。

据了解,自上个世纪以来,近80万件(册)千年徽州契约文书的发现被誉为是20世纪中国历史文化的第五大发现。这些类型广泛、内容丰富、形式多样的明清契约文书蕴藏着极为珍贵的历史文化信息,对从新的视角开展明清乃至中国传统社会、经济、法制以及民众日常生活的研究具有划时代的意义。

(原标题:“明清契约文书与历史研究”国际学术研讨会在我市举行)

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

8339

发表

中国社会科学网电话：010-84177875；84177878；84177879；84177688 Email：skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编：100102

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号